
I CAMBIAMENTI PRIMA E DOPO 
DEI NOSTRI PAZIENTI

Marcel O. 4700 innesti

Scopri più di 60 risultati prima e dopo con 
tutte le informazioni chiave sui trattamenti.

Stefan D. 3150 innesti

Edgars N. 3700 innesti

Frederik G. 4700 innesti

Scopri di più

RECENSIONI DEI NOSTRI 
PAZIENTI:  
 

Recensioni Google: 3.572 
Recensioni ProvenExpert: 7.257

“Tutti sono stati davvero gentili e il livello è 
incredibile, le mie aspettative sono state 

superate di gran lunga: tutto era eccellente. Mi 
ha fatto particolarmente piacere che quasi 
tutto il personale, ovunque mi trovassi, mi 

chiedeva sempre come stavo.”

“L’assistenza telefonica del signor Baris è stata 
eccellente. Anche la conversazione con il Dr. 
Balwi è stata perfetta. Le équipe chirurgiche 

erano di prim’ordine e l’intero trattamento non 
ha lasciato nulla a desiderare.” 

“Ottimo risultato e servizio cordiale durante 
l’operazione. Un team davvero fantastico!”

“Lo staff locale è molto gentile, soprattutto il 
personale e i medici turchi.”

“Il pacchetto completo, tutti sono cordiali e 
competenti.”

“In tutti i reparti l’accoglienza è sempre 
piacevole e cordiale, i pazienti vengono sempre 
seguiti e si può discutere di qualsiasi problema”.

“Tutto mi è sembrato davvero professionale e 
non ho mai avuto la sensazione di aver preso 

una decisione sbagliata.”

„Sono entusiasta del servizio e del personale 
della clinica, in particolare l’équipe che ha 

eseguito il mio intervento è stata 
assolutamente di alto livello. Grazie mille“.

„Professionalità in generale e pianificazione 
senza intoppi.“

„Personale molto cordiale, che si è preso il 
tempo di occuparsi di me“.

“Nessun dolore”

“La cordialità e professionalità 
del Dr. Balwi.”

“La clinica e le stanze sono davvero 
moderne.”

TESTIMONIANZE DEI 
PAZIENTI
Cosa ti è piaciuto di più?
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Cos’è il NET Promoter 
Score (NPS)?

NPS di diverse aziende:

Il Net Promoter Score (abbreviato “NPS”) 
misura la soddisfazione dei clienti. Per 
determinare l’NPS, i clienti partecipano a 
un semplice sondaggio in cui indicano la 
probabilità di raccomandare un’azienda 
ad amici o conoscenti.            
 
Il range del punteggio NPS va da -100 a 
+100. Un punteggio NPS elevato è 
superiore a 50.
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69 Il nostro punteggio NPS 

QUANTO RITIENI COMPETENTE 
ELITHAIR?
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Pazienti 
Elithair

RACCOMANDERESTI ELITHAIR 
A UN’ALTRA PERSONA?

QUANTO SONO STATI CORDIALI 
GLI ESPERTI DI ELITHAIR?

COME HAI TROVATO LA 
PREPARAZIONE?

COME HAI TROVATO LA 
COMPETENZA DEI MEDICI?

COME GIUDICHI LA 
CORDIALITÀ DEL PERSONALE 
DELLA CLINICA DI ELITHAIR?

COME GIUDICHI GLI STANDARD 
IGIENICI?

COME GIUDICHI IL SOGGIORNO 
IN HOTEL?

IL COLLOQUIO CON I MEDICI 
HA SODDISFATTO LE TUE 
ASPETTATIVE?

QUANTO SEI STATO 
SODDISFATTO DELL’ESAME 
POSTOPERATORIO?
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giudica Elithair da 
competente a molto 
competente. 

dei nostri pazienti 
raccomanderebbe Elithair 
ad amici e parenti.

dei nostri pazienti giudica i 
nostri esperti da cordiali a 
molto cordiali!

dei nostri pazienti giudica la 
preparazione del viaggio da 
bene a ottimamente 
organizzata.

dei pazienti giudica i dottori 
da competenti a molto 
competenti.

dei nostri pazienti giudica il 
personale della clinica di 
Elithair da cordiale a molto 
cordiale.

dei nostri pazienti giudica i 
nostri standard igienici da 
molto buoni a ottimi.

giudica il soggiorno in hotel 
da buono a ottimo.

delle aspettative dei nostri 
pazienti nei confronti del 
colloquio sono state 
soddisfatte.

dei nostri pazienti si è sentito 
ben o molto ben preparato 
per i giorni successivi al 
trapianto di capelli.
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Poco competenti Molto competenti

1

0

350

200

250

300

150

100

50

2 3 4 5 6

N
um

er
o

Poco cordiale Molto cordiale

1

0

350

200

250

300

150

100

50

2 3 4 5 6

N
um

er
o

Non buoni Ottimi
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No Sì, pienamente
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Soddisfatto Insoddisfatto
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COME GIUDICHI IL SUPPORTO 
DELL’INTERPRETE? 

COME GIUDICHI L’OFFERTA 
O L’ANALISI DEI CAPELLI?

COME GIUDICHI LA 
DISPONIBILITÀ?

93,8%

94,9%

91,3%

valuta il supporto 
dell’interprete da buono 
a ottimo.

dei nostri pazienti giudicano 
l’offerta da soddisfacente a 
molto soddisfacente.

dei nostri pazienti giudica la 
disponibilità da buona a 
ottima.
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„Il tempo dedicato alle consulenze è stato 
eccellente e tutte le domande hanno avuto una 

risposta tempestiva.“

„L’équipe chirurgica e la procedura sono state 
di alto livello.“
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“Procedura senza complicazioni.”


